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Pravobranitelj za osobe s invaliditetom 
Zagreb, 12. prosinca 2022. godine 
 

Priopćenje za javnost: 
Višegodišnje smanjivanje cijena ortopedskih pomagala i lijekova 

 
 
Gotovo čitavo desetljeće upozoravamo i apeliramo na važnost i dostupnost ortopedskih i drugih 
pomagala koja omogućavaju osobama s invaliditetom i djeci s teškoćama u razvoju nesmetano 
kretanje, odnosno njihovo funkcioniranje i uključivanje u svakodnevni život. Isto tako 
kontinuirano upozoravamo na važnost i dostupnost kvalitetnih lijekova kako bi prevenirali i 
spriječili daljnja pogoršanja zdravlja, odnosno nastanak mogućeg invaliditeta. Do danas, uputili 
smo čitav niz preporuka i godinama održavali sastanke, donosili zaključke o važnosti revidiranja 
Popisa kao i potrebi uvođenja novih i kvalitetnijih pomagala kao i lijekova na Liste.  
 
Nažalost, svjedoci smo da se donose odluke koje ponovno idu na štetu osoba s invaliditetom 
prisiljavajući ih da sami doplaćuju i kupuju pomagala, kao i lijekove, i/ili pristaju na ono što je 
odobreno putem Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (HZZO-a), a što vidimo da je sve 
nekvalitetnije, dok HZZO navodi da su sve to procesi usklađivanja, odnosno racionalizacija. 
 
Upozoravamo da su postojeća pomagala na Listi zastarjela, često nekvalitetna i vrlo teško, gotovo 
nemoguće prilagodljiva potrebama same osobe. Svjedoci smo da su neka predložena pomagala 
dugoročno i štetna za zdravlje, a ne vidimo da se uvode nova tehnološki bolja, inovativna  i 
kvalitetnija rješenja.  
 
Uz sva uskraćivanja prava u raznim sustavima i ovu Odluku Upravnog vijeća HZZO-a koja je 
donesena na 64. redovnoj Sjednici (Priopćenje HZZO-a je u prilogu) smatramo alarmantnom i 
izravnim udarom na i ovako slabe financijske i zdravstvene uvjete u kojima danas žive osobe s 
invaliditetom te i ovim putem apeliramo na HZZO da preispita i odustane od provedbe navedene 
Odluke čije je stupanje na snagu najavljeno za 20. prosinca 2022. godine.  
 
Pravobraniteljica za osobe s invaliditetom je pozvala HZZO i sve druge ključne dionike na 
održavanje žurnog sastanka o ovoj temi. 
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